

ANEXO VIII


MODELO DE RELATÓRIO/RELATO DE EXPERIÊNCIA PARA APRESENTAÇÃO DE TCC





NOME DO DISCENTE




TÍTULO







Título: Fonte: Times New Roman e/ou Arial, tamanho 12 e em negrito.

Demais elementos da capa: devem ser escritos em fonte Times New Roman  e/ou Arial, tamanho 12.
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CENTRO DE CIÊNCIAS DE GRAJAÚ COORDENAÇÃO DO CURSO DE LICENCIATURA EM CIÊNCIAS NATURAIS-QUÍMICA

GRAJAÚ-MA ANO
Centro de Ciências de Grajaú
Av. Aurila Maria dos Santos Barros Sousa, 2010, Loteamento Frei Alberto Beretta, Extrema – Grajaú– MA
CEP: 65940-000, Fone: (98) 3272-9750/9751



NOME DO ALUNO








TÍTULO DO RELATÓRIO/RELATO DE EXPERIÊNCIA



Relato de Experiência apresentado ao Curso de Licenciatura em Ciências Naturais/Química – Campus Grajaú como parte dos pré-requisitos para obtenção de título de Licenciado (a) em Ciências Naturais com Habilitação em Química. [Espaçamento simples 1,15, Fonte: 12]

Orientador(a): xxxxxxxxxx Coorientador(a): xxxxxxxxxx


Título: Fonte: Times New Roman e/ou Arial, tamanho 12 e em negrito.

Demais elementos da folha de rosto: devem ser escritos em fonte Times New  Roman e/ou Arial, tamanho 12.







GRAJAÚ – MA ANO

1. O relato de experiência deve conter no mínimo 10 e no máximo 15 páginas, incluindo o resumo e as referências bibliográficas.
2. As citações e a formatação do relato devem seguir as normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT para trabalhos acadêmicos.
3. Elementos constitutivos do relato de experiência:
Título do Relatório/Relato
Resumo: breves informações sobre o objeto do relato, a metodologia utilizada, a discussão e as conclusões da experiência. A escrita deve ser realizada de forma contínua e dissertativa, em apenas um parágrafo, com espaçamento simples entre as linhas.
Palavras-chave: imediatamente após o Resumo, deve-se apresentar no mínimo três e no máximo cinco palavras-chave, separadas por ponto e vírgula.
Introdução: com objetividade e clareza, deve-se justificar a escolha da experiência a ser relatada, os objetivos do trabalho e o referencial teórico utilizado.
Desenvolvimento: exposição da experiência de forma ordenada e detalhada, apresentando os seguintes elementos:
Contextualização: apresentar onde, quando e como ocorreu a experiência, descrevendo o contexto e os procedimentos utilizados pelo residente;
Discussão: deve-se relatar a experiência, contextualizando-a com a sua área de formação e com a teoria sobre o tema;
Resultados: apresentar os resultados obtidos a partir da experiência.
Recursos Ilustrativos (uso opcional): Podem-se usar recursos ilustrativos como figuras, tabelas ou fotos que sejam relevantes para a compreensão do relato.
Conclusão ou considerações finais: apresentar as considerações finais e explicitar a relevância da experiência para a futura prática profissional do residente.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Referências: listar autores e obras mencionados no texto, em conformidade com as normas da ABNT.

A elaboração do relato de experiência pelo residente/pibidiano/estagiário deverá ser orientada e acompanhada pelo Docente Orientador(a) responsável, zelando pelos os aspectos éticos e acadêmicos do trabalho.
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